Посещение наших учреждений


Для нас очень важна безопасность наших пациентов, персонала и среды. Ознакомьтесь с нашими правилами для посетителей, прежде чем приезжать в наши учреждения.

· Типы посетителей
· Для посетителей стационара
· Для посетителей амбулаторных пациентов 
· Для всех посетителей и сопровождающих лиц


Типы посетителей
Незаменимые посетителиэто те, кто посещает пациентов, получающих паллиативную помощь. 
К сопровождающим лицам относятся партнеры в родах, родители/опекуны пациентов детского возраста, адвокаты пациентов и специализированные сопровождающие лица для пациентов с ограниченными возможностями. 
Распоряжение о передвижении по штату Массачусетс (Massachusetts Travel Mandate) не распространяется на незаменимых посетителей и сопровождающих лиц. 
Второстепенные посетители это все остальные посетители от 18 лет. Для посещения они должны выполнить требования Распоряжения о передвижении по штату Массачусетс. 
Для посетителей стационара
Недавно мы обновили наши правила для посетителей. Начиная со 2-го марта, в больницах Mass General Brigham вводится ограничение на посещение. Посещать большинство больниц Mass General Brigham разрешается только одному человеку на пациента в день. Это относится к пациентам, которые не находятся в изоляции по подозрению на наличие или в связи с подтверждением диагноза COVID-19, в помещениях, которые отвечают требованиям, указанным ниже. 
Все потенциальные посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица должны посетить веб-сайт соответствующего учреждения, чтобы узнать последние правила перед попыткой посещения. 
Все посетители и сопровождающие лица должны выполнять нижеприведенные требования.
· Brigham and Women's Hospital 
· Massachusetts General Hospital
· Brigham and Women's Faulkner Hospital
· Cooley Dickinson Hospital
· Martha's Vineyard Hospital
· Massachusetts Eye and Ear
· McLean Hospital
· Nantucket Cottage Hospital
· Newton-Wellesley Hospital
· North Shore Medical Center
· Spaulding Rehabilitation Network
· Wentworth-Douglass Hospital

Для посетителей амбулаторных пациентов	Comment by Shenoy, Erica Seiguer,M.D.,Ph.D.: Again, recommend making it obvious what outpatient entails
В настоящее время посетители не допускаются в амбулаторные помещения (помещения для пациентов которые не лежат в больнице, например реанимация, хирургические или процедурные кабинеты, клиники).
Для сопровождающих лиц число исключений очень ограничено. Допускается один сопровождающий для пациентов с ограниченными возможностями и пациентов младше 18 лет.
Другие сопровождающие лица должны получить разрешение до визита. Позвоните в клинику, чтобы получить разрешение перед посещением. Примечание: Клиники делают все возможное, чтобы удовлетворить нужды сопровождающих лиц, но могут быть ограничены недостатком пространства и т. п.
Вам может понадобиться сопровождающий, если:
· вам требуется помощь для понимания указаний врача;
· вы получаете паллиативную помощь;
· вы получаете или ожидаете обслуживание по ведению беременности либо находитесь в процессе планирования семьи;
· вы прибываете из исправительного учреждения, и ваш сопровождающий — сотрудник этого учреждения; 

вам не с кем оставить ребенка до 18 лет и вы вынуждены взять его с собой, он должен находиться вместе с вами в смотровом кабинете. Не оставляйте детей без присмотра.
Все сопровождающие лица должны выполнять нижеприведенные требования .

Требования  

Второстепенные посетители
· Все второстепенные посетители, которые желают посетить больницу Mass General Brigham или кабинет врача, должны выполнить требования приказа о передвижении по штату Массачусетс (Massachusetts Travel Order).. Чтобы узнать подробнее, посетите сайт Mass.gov .  

Все посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица
 
· Все посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица проходят обследование на наличие симптомов COVID-19 (лихорадка, кашель, одышка, боль в горле, озноб, боль в мышцах, вновь возникшая потеря вкуса или обоняния). Люди с каким-либо симптомами не допускаются.Посетителям (незаменимым и второстепенным) и сопровождающим лицам с активной инфекцией COVID-19 посещение запрещено. Посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица могут в день визита использовать сервис Mass General Brigham Prescreen либо пройти обследование лично.
 
· Все посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица должны носить маски, выданные в больнице , в течение всего времени пребывания; внебольничные маски и другие средства индивидуальной защиты не допускаются. Все посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица при входе в учреждение должны выполнить санацию рук.

· Посетители (незаменимые и второстепенные) и сопровождающие лица не будут допущены, если посещение несет значительный риск для профилактики инфицирования пациентов, посетителей и персонала.

Обновлено 3.3.21
